YRR E AR
&R TR EEFR R 5 R
S-118

@ il /.

BLIUEB,
BERFON

" TR
&SRR
 EERAESE
= EBAREA
|

AL
DhREF 1

" BER
" RHELTHEE
B iRl R
 KBET, THEEERXA
" HEE

EZ
3

o
H}

xR

AT & B AR A I R
S-NBENRERFRGFHREE, TITRITATAEMME. 24
R WEF. ERL. SN SRFRBERLTIRE
BEENBENN RTPHTNE,

Faitadi, XATRREREIREEER, TEIEFRD
KERRIRENEETES . XHREELEERNRAXBE
RR#HTEANE, WRIELHRE, BHTH,

S-11 BB ES, RITREMA, TZ2KAEe—R, MEES
MR IENEE I %,

B (WIKA) #3#E%% PE 81.02 - 09/2017

BREM RABIRAR.

Snim AR EES-20; ILEIEARIPE 81.61
ATl XEENEEEIS-3; NEHEARIPE 81.58
EABEERNFARE N E%HP-2; AR A RIPE 81.53

RFEHME

B (WIKA ) #3E7E} PE 81.02

EE: S-11 BEHFEE
HE: HAHTHR S-11 BIEHFTESE

FHRRRERER

FERbR AR E S AR AP A SRR E B R NN IRE SR,
BETEMNEHEEIENREENNENRRE, KMk
LIRS RN EN R BHEH TR, TIEX.

LN R EREIA 150°C (302°F ) B, TTRMEAERT A
HITHHENTIXRS,

SFESAMARHTY, TJEAFFS FDA 21 CFR 178.3750
PRAERIETE R

FAT/H9T

IWIKA!I

:l Part of your business



MEEE

MPa UEE
13 PR
MEE
1 FEBR
MEE
1 FEBR

psi MEERE
1 PR
MEER
1o FEBR
MEE

i3 EBR

0..0.01 0..0.016 0...0.025
0.1 0.15 0.2
0..0.25 0..04 0..0.6

1 1.7 315

0..6 0..10 0..16
12 20 32

0..15 0..20 0..30
145 145 145
0..160 0...200 0..250
1,160 1,160 1,160
0..750 0..1,000 0..1,500
1,740 1,740 2,900

0...0.04
0.2
0..1
3.5
0..25
50
0..50
240
0...300
1,160
0...2,000
4,600

0...0.06 0..0.1 0..0.16
0.4 0.5 1
0..1.6 0..25 0..4

8 5 8
0..40 0..60

80 120

0..60 0..100 0..150
240 500 500
0...400 0...500 0...600
1,160 1,160 1,160
0...3,000 0...5,000 0...6,000
7,200 11,600 11,600

e

MPa NEERE
1o FEBR
WER
1ot FEBR

psi MEE
1 FEBR

0...0.025 0..0.04 0...0.06
2 2 4
0..0.6 0.. 0..1.6
35 35 80
0..15 0..25 0..50
72.5 145 240

0..0.1
5

0..100
500

0.
10

0..
1,1

.0.16
10

.250
60

0..0.25

0..04
17

EHT +/- MEETE

MPa UEE
1o FEBR
WEE
1 FEBR
WES
1o FEBR

psi MEE
1 PR
MEERE
1o FEBR

NN EER TR E mbar, MPaXR H 817,

REEH
B

FoTi/#om

-0.06 ...0

4

-0.1...0

5

-0.1...+0.9

35

-30 inHg ... 0
72.5

-30 inHg ... +200
1,160

-0.04...0

2

-0.1 ... +0.06

10

-0.1...+1.5

80

-30 inHg ... +30
240

-30 inHg ... +300
1,160

-0.025...0
2

-0.1...40.15

10

0.1...+2.4

50

-30 inHg ... +60
240

-0.016 ...0
-0.1...+0.3

17

-30 inHg ... +100
500

-0.01...0

-0.1...+0.5

-30 inHg ... +160
1,160

ER(WIKA) #3574 PE 81.02 - 09/2017



wmifEsS
A HERR A
HRES (24%) 4 ..20 mA
BRES (3%) 0..20mA
BEFES (3%) BEREREO...10V
REE0..5V
T RIEEREEEMEEES,
a3
RIBESXE, EHATIRE.
ﬁ:%—'(zé&) <(HJE-10V)/0.02A
BRES (34%) <(HjE-3V)/0.02A
EEE%%—'(S%) >BRARHGHES/1mA
B E
HiE
HRBUR T AME B HES
4.20mA (2%) BERBE10..30V
0..20mA (3%) HRHEE10...30V
REEO0...10V FEE 14 .30V
BREMEO0..5V BEREBE10..30V

SEEZM (1RHE IEC 61298-1)

iR
15..25°C (59...77 °F)

SE

86...106 kPa(12.47 ...15.37 psi)

RE
45...75%r. h.

LR
HRBEE24V

REME
EfftNEERENEBSEERSTRAE

(R (WIKA ) $iEAR PE 81.02 - 09/2017

SEFUHTHRE

iR <+0.5 %EIE
oIk EE<+025%EE

1) (REAFNEETR 20.025MPa ff

BIEELHE. HEEH. EARPNIRALERE (MET
#RE IEC 61298-2 FNIEIRE ) , EHNEERENEHIT
BEESHTRAE

JEL R (148 IEC 61298-2)
< 2f8#9+0.2 %BFSL

EAESEH
< E2EM0.1%

BEREEEANBEIRE
FERECE:

0..80°C (32...176 °F )

35%’];}&?%&
MEER >0.025 MPa: < 2f81+0.2 %/10 K
£ $z<o 025 MPa: < £7&9+0.4 %/10K

MWESEEF IR ERE:
B £0.2 %/10K

KHBEM
< ET21+0.2 %/FE

FRMRAERSHTTAY
fE BR A BB B AL TR
FEMAT IP 68 Biif FRMNLEHE H AN B ER

T +5%
HERES: +5%
B 18] Bl R
BERRA

<2ms

i
w
=
©
=



THESH

IP B5#P<E4R ( #R4% IEC 60529 )
IP Brip FRBUR T BB SE R KA,

MSEE IP BhP 4R

#HET 24k DIN 175301-803 A IP 65
Az M12x1 (4 4) IP 67
B RS E HZIP67 IP 67
B 445 E H4:IP68 P68 "

1) BRI ESERENATIE

£ IP PP ERREEARBER IP P FRAITE RS
NEIEH.

iR
AT RRERE.
20 g ( IEC 60068-2-6, FEIIRIKZAT )

R AT R R
10 g ( IEC 60068-2-6, 7EHIRIRZEST )

hpE
AE TR R E .
1,000 g ( IEC 60068-2-27, #H4:HH )

AR TR R E
400 g ( IEC 60068-2-27, #lifHd7 )

FWREER
W& EN 50178, S0%&4E 7, T1E (C) 4K4H, 7 (D)
1K4, =% (E) 2K3,

T2 Al EER

N RRESEE

u fRfE -30...+4100 °C 22 ..4212°F
B ik -30...+125 °C -22 ..+257 °F
NERESEE  -20..+80°C -4 ..+176 °F
FRURESEE  -40..+100 °C -40 ..+212 °F

Al R E R

NEURESERE  -20 ...+150 °C -4 ..+302 °F
ERESEE  -20..480 °C -4 ..+176 °F
GFRUREESEE -40...+100 °C -40 ...+212 °F
F4T/H9M

BSER

b
S+ Xt U-

RrRiERP
U+ X U-

EERP
HRHBE3BV

MR
T4 NEC 02 R EFREREREE 500V ( BMEERE L
T, RBEEMEERANERRAIIL 100 VA )

ERE

FhHT24EL DIN 175301-803 A

U+ 1 1
U- 2 2
Sy

S4EHERA 1.5 mm? (AWG 16)
Y EZ6..8mm (0.24 ...0.31")

AL M12x1 (4 %)

U+ 1 1
@ U- 3 3
S+ - 4

S4:8H 6 x 0.5 mm? (AWG 20)
245 B 1% 6.8 mm (0.27")
ZHKE15m, 3m. 5m, 10m. 15m
(4.9ft. 9.8ft. 16.4ft. 32.8ft. 49.2ft)

TRIER R HHE AR E

ER(WIKA) #3E% %] PE 81.02 - 09/2017



ATERR A

A R 72

FHrfRIER G 2B
Fi#fEEE G1BY

THRERAR G1B
(%54 3-A BAERAE )

0..025%0...60MPa 0..50 £ 0...6,000 psi
0..0.01 £0...0.16 MPa 0 ...15 psi
0..001 £0..25MPa 0..15% 0...300 psi ( %215 )

1) IS REE S th BT IS AT

BT
EESHNRRET, TUFERTAITHNEREE (ES “THEEH ).
BEMY
S RiEE Bt RERE EHEFRKE A RS
TARHTH <=100°C (212°F) NBR FKM/FPM 1 EPDM
<= 60 MPa(8,700 psi) <= 60 MPa(8,700 psi) <= 20 MPa(2,900 psi)
<=125°C (257 °F) NBR FKM/FPM 1) EPDM
<= 60 MPa(8,700 psi) <= 40 MPa(5,800 psi) <= 20 MPa(2,900 psi)
AT <=150°C (302 °F) FKM/FPM 4 EPDM -
<= 30 MPa(4,350 psi) <= 20 MPa(2,900 psi)
BAR <=150°C (302 °F) EPDM -
<= 20 MPa(2,900 psi)

1) BTN FRARFEERIEH -20°C/ -4 °F
G Y BEH RIS RIS FE 1 T FFKM B S 1% (ORI ( FR FE60 MPa(8,700 psi) T 11 BB & )
bR TR B BT S,

RS

R

B G %G 1BY#MREER: 316TI

B G1BY¥#fREN 248, 316L

B FREHEME, B EREER

REE DN RIER

NBRGIETER

iR A

Clpv 4 FDA 21 CFR 178.3750 fr /B B SR R G IE
TR

B (WIKA ) 3B #l PE 81.02 - 09/2017



WE
Ei A

c € EU &= ez
® EMC#4 "
EN 61326 B #%e8 (146, BE) Myt ( TR A )
B 5L (i)
B RoHS %
@ CSA PN

ZeM (MBSRE, HE..)

[H[ EAC BRI 2255+ [B4A

R

@ GOST e

B, MEHA

@ KazinMetr M EE T s

e, MEHA

- MTSCHS Ma 5= seiTiE

AR

BelGIM B S i

TTEFE, NEFA

@ Uzstandard 5% 55w
TTEF, NERA

AV 3-A £35S
A Tipe

REATETZERNDERNKRG1B
HAEFRHS-AIME, ZE=TTIERFE3-ARE

1) EIE<QTCHAVETROMAT, WERETHLREI%, AFERUBREERAUTANAHAT (0, RHEE, RAGRE) , AEAWRIRE
EEIADTH

HIERE RS

55
- FEROHSES
MTTF > 1004

BZIMEFIES, ELEM

F6TL/H9T BER(WIKA) #4E% % PE 81.02 - 09/2017



R~ (84i: mm (%) )

EAEiXEE
HfRET 242k DIN 175301-803 A #M12 x 1 i ik 24 B H £ IP67
=48 .
|
! ‘ M12x1 !
=] *
+ - - |
i i :
T i — N i 3 ST | —
| ?27 . °§’ ! B2 . B [ 277
i ";; ' A R i s
| | | Q
i 021 i 027 i o217

=t
41728 41728

LHHQ

EE220.2kg/7 0z EE20.2kg/7 0z EE520.2kg/7 0z
T ik 1P68 TR HIE, NERREFHIA150°C R HIE, NRRER®IZ150°C,
HFEDERGITEXK
=46 = 48

=B =

H2

827

H2

227

827
o217 071]
4 g Ei%
B

L i 1
01728 01/28 %
)

H
H

H

23
23

25

EE40.2kg/7 0z EEE240.3kg/ 100z EE840.5kg/18 0z
HSEH R~ RiERE

G%.B,G1B G1 D4R
AR

DIN 175301-803 HA1 54 (2.13) 69 (2.72) 80 (3.15)
AR 155 H2 83.5 (3.29) 98 (3.56) 109 (4.29)
M12x 1 (4%t) BfF#EL  H1 54 (2.13) 69 (2.72) 80 (3.15)
H2 67 (2.64) 82 (3.23) 93 (3.66)
LU E %k P67 HA1 54 (2.13) 69 (2.72) 80 (3.15)
LU H H4LIP68 H1 58 (2.28) 73 (2.87) 84 (3.31)

i
~
=)
©
=

(R (WIKA ) EE %R PE 81.02 - 09/2017



Lk
Lk

1 ] _
—
o~ o T
mié ! =
— —

D1 D1
G

G D1 L1 L2 13 s G D1 LI mﬂ---

18 23 20.5 ‘10 15.5 G1B 23 20.5 15.5 G1B 295 25 15.5

(0.71) |(0.91) |(0.81) |(0.4) |(0.61) (1 19) |(0.91) |(0. 81)‘(04) (0.61) AR (1.17) (0.99) (036) (0.61)
BIEREMREFEREE : Ra<0.76um

G12B

ARBLYELNEREENELR, BFSH wwwwika.cn Ef “BAR{ES IN 00.14”

P4

BEEE

- |&® __|itas |
EAT G B FHERNEEEE 1192299
EAT G1BTEHRBENEEEE 1192264
EAT G1B PARVHRERNEEES 14070973
EAT G1B BAEAYHRRERERANERTFEEFBENEEES A 14070974
HESATAERAEER

EXREMATHRERLEER G1BHNENFENERGFRS, BSUEIERR AC 09.20,

[T A2 §3 3k

— [am  [pemes  [pwmes  [Ponmes

FFHr 242 DIN 175301-803 A

B g =3k, BEEA 11427567 14100465 14100466 -

B g =S, S4E 1022485 - - -

S M12x1 (4 4t)

mER = 14086880 14086883 14086884
m T - 14086889 14086891 14086892

$8T1/H 9T BER(WIKA) #3E% % PE 81.02 - 09/2017



A2l SRR Bt

____|Eewky | && (i)

Hirdfr 5k DIN EN 175301-803 A | 1576240 | 11437902

HREERNE

24 R~ g H4 TS

FPM/FKM EPDM FKKM

G*%B

m O #UfE 14072275 14072276 14072277 14073739
B SNERE 1039067 1039075 1538306

G1B

m O FE 1108247 1099094 1535056

B SPEREE 1100386 1145967 11522381

P4XEBG1B

mOE - - 2225859

B SNERE - - 11522381

ITRER

RS/ NEER/HEES/BE/BRER/NRRE/ IRER/ BHH/ ZRGERR

© 2012 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, {REEFFHHFI,
AL IR AR A TR AR B B9 TR AR
FAVR B HAR TSR TE EARF,

F9/9 ™ B (WIKA ) #3E8% % PE 81.02 - 09/2017

IWIKA!I

BEBAEME (FM) FRAR
BFERRS ( L&) BRAS
B3%E. +86 400 928 9600

f£H. +86 0512 6878 0300

#R4E . 400@wikachina.com
www.wika.cn

09/2017 CN



